
PROTOKÓŁ NR XIX/2025 
z dziewiętnastej sesji Rady Gminy Świdnica 

w dniu 10 grudnia 2025 r. 

W dniu 10 grudnia 2025 r. w Zborze w Letnicy nr 57, 66-014 Letnica odbyła się 
uroczysta dziewiętnasta sesja Rady Gminy Świdnica. Obrady rozpoczęto 10 grudnia 2025  
o godz. 16:00, a zakończono o godz. 16:19 tego samego dnia. 
Przewodniczący Rady Gminy Świdnica Tomasz Marczewski otworzył dziewiętnastą sesję 
Rady Gminy Świdnica. Przywitał wszystkich przybyłych na sesję radnych, przedstawicieli 
władz oraz zaproszonych gości. 
Przewodniczący Rady Gminy Świdnica poinformował, że obrady sesji są transmitowane 
i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. Ponadto nagranie będzie 
udostępnione w Biuletynie Informacji Publicznej i na stronie internetowej Urzędu Gminy. 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził qworum zdolne do podejmowania uchwał.  
W posiedzeniu wzięło udział 15 członków. Obecni: 

1. Danuta Janek 
2. Krystyna Kołłątaj 
3. Izabela Kuchta 
4. Maria Łysiak 
5. Tomasz Marczewski 
6. Daniel Mazurkiewicz 
7. Wioletta Mazuro 
8. Adrian Miarka 
9. Jadwiga Olejarz 
10. Barbara Rogozińska-Klocek 
11. Adam Szreder 
12. Zofia Śmiejan 
13. Rafał Trafała 
14. Błażej Woźniak 
15. Żaneta Ziemiańska 
 
Ad 2. Przedstawienie porządku obrad sesji. 
 
Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Marczewski poinformował, że porządek obrad został 
przedstawiony radnym. Zapytał, czy ktoś z radnych wnosi uwagi do porządku obrad. Nikt  
z obecnych nie zgłosił uwag.  

Porządek obrad przedstawiał się następująco: 

1. Otwarcie sesji. 
2. Przedstawienie porządku obrad sesji. 
3. Podjęcie uchwały w sprawie nadania tytułu „Honorowy Obywatel Gminy Świdnica” Pani 

Bogumile Hadzickiej. (druk 116) 
4. Zamknięcie obrad. 



 
 
Ad 3. Podjęcie uchwały w sprawie nadania tytułu „Honorowy Obywatel Gminy 
Świdnica” Pani Bogumile Hadzickiej. (druk 116) 

Przewodniczący Rady Gminy Świdnica poprosił o opinię z posiedzenia wspólnego komisji. 
Przewodnicząca Komisji Rolnictwa, Środowiska i Rozwoju Lokalnego Izabela Kuchta 
poinformowała, że opinia jest pozytywna, przy 13 głosach „za”, 0 głosów „przeciw” i 0 głosów 
„wstrzymujących się”. 

Przewodniczący Rady Gminy Świdnica otworzył dyskusję w sprawie uchwały. Nikt 
z radnych nie zabrał głosu, dlatego Przewodniczący zamknął dyskusję. W związku z tym, że 
dodatkowych pytań nie było, Przewodniczący poddał pod głosowanie, które przeprowadzone 
zostało zgodnie z art. 14 ust.2 ustawy o samorządzie gminnym. 

Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie nadania tytułu „Honorowy Obywatel Gminy Świdnica” Pani 
Bogumile Hadzickiej. (druk 116).  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Danuta Janek, Krystyna Kołłątaj, Izabela Kuchta, Maria Łysiak, Tomasz Marczewski, Daniel 
Mazurkiewicz, Wioletta Mazuro, Adrian Miarka, Jadwiga Olejarz, Barbara Rogozińska-
Klocek, Adam Szreder, Zofia Śmiejan, Rafał Trafała, Błażej Woźniak, Żaneta Ziemiańska 
 
Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że uchwała NR XIX/129/2025 została przyjęta 
przez Radę Gminy Świdnica. 
 
 
Ad 4. Zamknięcie obrad. 

Przewodniczący Rady Gminy Świdnica Tomasz Marczewski zamknął obrady dziewiętnastej 
sesji Rady Gminy. 

 

  Protokołowała:                                                                                         Przewodniczył: 

Anna Równicka                                                                                      Tomasz Marczewski   

 

  


